

# 看上去很傻

我的一位好朋友决定去学打网球。她买了全套装备，预约了第一节网球课，然后就去网球场。

等她到了那儿，才意识到周围都是人：小朋友在操场上玩耍，有人在遛狗，还有一群人在一旁观看棒球比赛。尽管没有人注意到她，可是周围有人还是让她感到非常不自在。

开始上课了。由于紧张，她根本无法击中网球。她一直在东张西望，生怕被人看到。她觉得自身笨手笨脚的——甚至连学打网球都显得是一件蠢事。

最后，教练让她坐下，说，“你知道吗？如果一开始没有做好准备被人笑是傻子，任何人做任何事都不会成功。”

他解释，直到她不再关注自身，也不再想着自身在网球场上的表现——总的来说，直到她准备好被人笑是傻子——否则她就永远学不会。



听了她的故事，我不禁反省，原来自身也常常如此——不单是在运动方面。

我在想，就因为害怕失败，害怕犯傻，我到底错过的了多少事情？更有甚者，我是否也因为同样的原因，而错过了上帝想对我委以的大任？

也许对一个获得了成功的人来说，这没什么大不了的；可没人生来就是英雄。为了成就大业，他们都要冒着犯傻的风险。



大卫无疑是迎击巨人歌利亚最不可能的人选。他既没有练过武，也没有出过征，更无谈对战巨人的经验。除此之外，他不过是一个弱鸡小子。

可他因此放弃了吗？并没有。当他毛遂自荐与歌利亚作战时，引来了众人的嘲笑，他退缩了吗？当歌利亚嘲笑他的时候，他怯战了吗？都没有。没有什么能够阻止他履行使命。他迎难而上，尽管看上去无异于以卵击石，可最终却顺应天命，击退了巨人。

《圣经》有言，“我靠着那加给我力量的[基督]，凡事都能作。”而不是说“凡事尽善尽美，不可犯错”，或是“凡事简单可行，不可犯傻”。如果万事皆如此，我就无需从基督这里获得力量了，而是不费吹灰之力就能轻松度过人生。

冒险犯傻需要力量。失败再不断尝试需要力量。尝试做看起来很疯狂或不现实的事情，需要力量。而这些都是上帝应允会赐予我们的力量。

